* %

Optellen

Oefening 1 Oefening 2

1. 20.729 + = 34.310 1. 12384 + = 17.976
2. 11120 + = 19.051 2. 21370 + = 32410
3. 22244 + = 42.829 3. 12.800 + = 24777
4. 19312 + = 33.134 4. 16.624 + = 25.339
5. 22739 + = 40.821 5. 23152 + = 42771
6. 22.076 + = 39.486 6. 13977 + = 19.987
7. 18585 + = 28.293 7. 19955 + = 36.853
8. 21.086 + = 29.802 8. 9592 + = 15.302
9. 24127 + = 36.905 9. 14583 + = 28.760

10, 23.547 + = 42.099 10, 21.622 + = 42.424

Oefening 3 Oefening 4

1. 24113 + = 38.171 1. 22423 + = 37.874
2. 13.206 + = 18.224 2. 22405 + = 28.119
3. 13772 + = 21.895 3. 20.553 + = 33.928
4. 22.851 + = 31.249 4. 17.022 + = 30.892
5. 19.781 + = 35.956 5. 16.729 + = 27.741
6. 22.044 + = 37.940 6. 23.051 + = 36.030
e s o e e
e o e s s
9. 13.148 + = 21.934 9. 17.991 + = 24.881

10, 23.498 + = 41.485 10. 14.834 + = 21.800

© JuniorEinstein.be Online oefenen | Educatieve boeken | Werkbladen | Educatieve materialen



Welk getal ontbreekt t/m 50.000? | ANTWOORDEN

Optellen

Oefening 1 Oefening 2

1. 20.729 + 13.581 34.310 1. 12.384 + 5.592 = 17.976

2. 11120 + 7.93I 19.051 2. 21370 + 1.040 = 32.410
3. 22244 + 20585 = 42.829 3. 12.800 + Il977 = 24.777
4. 19.312 + I3822 = 33.134 4. 16.624 + 87I5 = 25.339
5. 22739 + 18082 = 40.821 5. 23.152 + I96I9 = 42.771

6. 22076 + I17.410 = 39.486 6. 13977 + 6.010 = 19.987

7. 18.585 + 9.708 = 28.293 7. 19955 + 16.898 36.853

8. 21.086 + 8.716 = 29.802 8. 9.592 + 5.710 = 15.302

+

9. 24127 + 12778 = 36.905 9. 14.583 14.177 = 28.760

+

10. 23.547 + 18.552 = 42.099 10, 21.622 20.802 42.424

Oefening 3 Oefening 4
1. 24113 + 14058 = 38.171 1. 22423 + 15.451 = 37.874
2. 13.206 + 5.018 = 18.224 2. 22405 + 5714 = 28.119

3. 13772 + 8.123 = 21.895 3. 20553 + 13375 = 33.928

4. 22851 +  8.398 = 31.249 4. 17.022 + 13.870 30.892
5. 19.781 + I6I75 = 35.956 5. 16.729 + IIOI2 = 27.741
o 22084 + 1589 = 37940 o 23051 + 12979 = 36030
7. 19.289 +  8.744 = 28.033 7. 12917 + 6.903 = 19.820
8. 14317 + 8.697 = 23.014 8. 24230 + 6.509 = 30.739
9. 13.148 +  8.786 = 21934 9. 17991 + 6.890 = 24881

10. 23498 + [7.987 = 41485 10. 14.834 +  6.966 = 21.800
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